

# SZÉCSÉNYI HIRLAP

SAJTIPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS HÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden penteken.

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**  
Félsz évre 8 korona — Fél évre 4 korona.  
Negyed évre 2 korona.  
Egyes szám ára 16 fillér.  
Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Glatstein Adolf.  
Főmunkatárs:  
KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

**ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,**  
reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz  
intézendők.  
Nyilttéri közlemények soronként 50 fillér.  
Hirdetések egyezség szerint.

## Temetők ünnepe.

Mikor a napfényes mezőkön elhervad a virág és elfakul a gyepek, akkor kivirul a holtak csöndes birodalma. November elsején virág borul a sírhalmokra és lobogó lángok fénye deríti az őszi borulatot. Mintha a tavaszi és nyári örömeikért mennének vezekelni, oly különös az életnek ez a bevonulása a temetőkerthbe. És még ember szívében érzéssel, tudatában annak, hogy maga is mulandóságra van szánva, — járni fog a földön, mindig megfogja indítani szívét, lelkét a halottak napja. S kinek ne lenne halottja? Még annak is a kiknek nincs oka a temetőbe egy sírhantra borulni és ott elzokogni bánatát, annak is — van halottja. Nem temetett-e el lelkében reményeket, nem sajog szíve a csalódás bánatától? Halottja mindenkinek van, egyik a temetőben tudja, a másiknak szívében van elásva; vajjon melyik a nagyobb, a könnyfacsaróbb halott?

Amit ember kezdett, egyike a legszebb jelenségeknek a temetők ünnepe. Minő kár, hogy idők során az emberek versengéséből ez a szép ünnepe is sokat veszít őszinteségéből. Azt az őszbe borult édes anyát, akinek a temetőben nyugvó egyetlen gyermeke, minden reménye alussza örök álmát, — és a ki tenger fájbalmában leborul a sírra és ott igaz könnyeiben megengyhül, — mélyen sajnáljuk és szívünk minden igaz érzésével

kisérjük. De van a temetőben, halottak napján olyan hivalgó fényűzés, mely bántó.

Azonban akár ebből a hivalgó gyászából, akár a kegyeletnek egyszerű koszorujából mégis elkérünk a szegény sorsu tüdőbetegek meggyógyítására egy szál virágot. Gyönyörű gondolat, hogy a halottaknak szánt koszoruból egy virágszál jusson az élő halottaknak. A mi hazánkban félmillió tüdőbeteg jár kel és ennek egy ötödrésze minden évben meghal. A járókelők egy része magától is meggyógyul, vagy a halálos kór lassu pusztításához fog, de a legtöbb, amint betegsége előrehaladott, — egyre jobban és jobban vesztélyére lesz embertársainak és így a társadalomnak önmaga iránt való kötelessége, hogy ezt a nemzeti sebet gyógyítsa s az élő halottak sorsát irgalmas szívébe fogadja.

Csak egy virágszál! — Hangzik ország szerle és ha oly sok virágszál adnának az élő halottaknak életük megváltására, népszanatóriumok létesítésére, amennyinek elvonása szinte meglátszanék e napokban a temető sírhanljain; az lenne csak az igazi kegyelet és ez a virágszál lenne a legfényesebben beszélő kegyeletünk igaz voltáról, emberszeretetünkről, nemzeti érzésünkről, de sőt halottaink mélyeséges meggyászolásáról is.

Vajha a temetők halottaknapján nagy ünnepén a sírra tett minden koszoruból hiányoznék egy hervadó virágszál, a hervadó élet megmentésére: az lenne csak a teme-

tőknek mindannyiunk által dicsért legnagyobb fényűzése. Mert bizvast mondhatjuk, hogy akármilyen enibermészárszág volt is a Balkánon, nem esett el annyi ember amennyi nálunk évente tüdővészbe elpusztul. Nyolcvanezer ember megmentéseért kiáltják oda: Ha csak egy virágszál! — ismert jeligt, óh értsd meg szíves olvasó és küld el kegyelednek halottaidért való e megszentelt vámját!

## A temetők ünnepe.

Virágokkal ékes a temető. A nap, mely a halottaké, — bánatos kegyeletünkké egyuttal s alig van ember, akinek a temetőben szerette ne nyugodnék. A József Királyi Hercegi Sanatórium Egyesület ismét hallatja esengő szavát. Csak egy szál virágot! szól az ó esedező hangja, — abból a koszoruból, melyet a kegyeletes szív szeretteinek sírjára szánt. És ebből az egy szál virágból tán egy hervadó élet fakad újra: hiszen az egyesület ebből az egy szál virágból országos alapot gyűjt a tüdőbetegek megmentésére. Gyönyörű intézményei ezeket gyógyítottak már, föntart két nagy, közel háromszáz ágyas tüdőbeteg gyógyító házat. És az ország minden táján tüdőbeteg rendelő intézetei vannak. Kiadósai a humánus célra évről-évre nagyobbak és országos csapások valamint a háboru gazdasági viszonyai miatt ez az egyesület is kénytelen megérezni a nehéz idöket. De a

## ◉ ◉ TÁRCZA ◉ ◉

### Álom.

Ha napl munkám véget ér,  
S fáradt testem pihenni tér,  
Karjaiba vesz az álm,  
Elbolyongok messze tájon.

Messze tájon, messze multban,  
Rég elhagyott kis falumban,  
Keresem a régi házat,  
Benne az én jó anyámat.

Tárt karokkal vár engemet,  
Örömben sir és nevet . . .  
S mig ölelve csüggök nyakán,  
Ezer kérdés támad ajkán.

Odaszorít a szívéhez,  
Ugy mondja el amit érez;  
— Valahára csakhogy látlak!  
— Isténem — de régen várlak! —

Édes álm, rövid álm,  
Hamar elszáll röpke szárnyon,

És nem marad más reggelre:  
Csak egy könnycsepp a szemembe',  
Grigássy Jánosné.

### Egy áldott jó asszony . . .

Irtá: Ifj. Száder Gyula.

. . . Mindszentek délutánján a temetőn vagyok. Hideg szél vájkálja az arcom. Fonyadt, sárgult, összehúzódott akáclevelek hevernek a sírok között. Egyik-másik megmozdul, ahint megfujja a szél, tovasiklik a száraz hatasztón; aztán csak megül valahol, odasimul a többihez . . . Élettelen mind, mind . . . És mégis olyanok mintha élet Jene bennük. Mintha élet folydogálna a hajszálvékony erecskéikben . . .

. . . Olyanok, mintha összeölelkezve lennének s csak néha valik ki közülük némely, az is csak azért, mert erőszakkal lett eltérve a többitől . . . Összeölelkeznek. Talán a közös sors vonzza őket ennyire egymáshoz. A közös sors: az elmúlás . . .

A síroknál szomorú özvegyek, kisírt szemű árvák tisztogatnak, gyómlálgatnak. Mi alatt újabbnál-újabb alakok jönnek be a vas-

kapun. Hámcszott fűz vesszőből font ruháskosarakban koszorukat tejűveg-golyókat, piros-zöld — üvegű lámpákat, zsarátnokokat hoznak ide, hogy feldiszigessék édesaik sírját az estéhez.

Ünnepélyes, méla hangulat. Szótalan, csendes alakok. Szomorun pompás kép . . . Itt, ahol már többé nem faj semmi sem . . . Állok egy sírnál. A szemem telepszökik könnyel s nem látok egyebet, mint egy fakeresztet. Egy egyszerű fakeresztet, melyről lemosa az eső a betűket. Ha idegen vetődik erre, nem sejtethi, ki porlad alatta. De én tudom . . . És elég, hogy én tudom . . .

Ahogy most itt állok, minden felujul emlékeimben. Látom jószágos, szelid arcodat, min redőket szántott a sok sorscsapás; látom szomorú, szenvedést sejtető bánatos szemeid, melyekből nagyon, nagyon sokszor hullattad drága könnyedet . . . Látlak párnáid között. És nem tudsz felemelkedni onnét . . . Vasmarkaival leszorított a kór, a lassan, kiszámítva, de bizton élő gyilkos kór, mely nem ismer irgalmat, kegyelmet . . .

Hát megérdemelted te ezt? — Nem, te nem voltál méltó szenvedéseidre . . . Erre nem szolgáltatál rá soha . . . És mégis? —

betegek, kiknek nem mindegy, hogy ma, vagy egy év múlva jutnak-e be gyógyító házakba, — egyre kopogtatják az irgalomnak ajtaját és így az egyesület sem tehet mást, mint fölemeli kiáltó szavát: Adjatok, óh adjatok jó lelkek csak egy szál virágot, hogy azt százezrek adományából megsokasodva megmenthessük pusztuló magyar véreink ezreit! Az Egyesület kérő szavát olvasóink meleg szívébe ajánljuk. Az egyesület címe: Budapest József Királyi Hercege Sanatorium Egyesület, IV. ker. Sütő utca 6.

## ◎ ◎ H I R E K ◎ ◎

**Ügyvédi vizsga.** Dr. Alács Kálmán — városunk szülöttje — folyó hó 25 én Budapesten az ügyvédi vizgát sikeresen letette. —

**Megyebizottsági tagválasztás.** A városunkban lejárt megyebizottsági tagsági mandatum választás folyó évi nov. hó 18-án fog megtartatni — a vároház tanácstermében.

**Tanító választás.** Lapunk múlt számában ugyanis jeleztük, hogy a helybeli róm. kath. fiú iskolánál a Varga Géza tanító lemondása folytán megüresedett tanítói állásra Zubovits Margit, okl. tanítónő választatott meg. Azonban ügylátszik, hogy nevezett tanítónőnek ezen állás nem conveniált mert lemondott. Helyébe, folyó hó 28-án — Szepessy Józsefnek, az iskola volt érdemes igazgató tanítójának unokája — Ruzsonyi János, okl. tanító választatott meg.

**Többesörvényes kitüntetés.** Ulló István losonci virágkereskedőt a Budapesten f. hó 11-én rendezett országos virágkiállításán megemlézésre méltó kitüntetés érte, amennyiben három darab műzsléssel kiállított mindegyik munkái után díjakat nyert. A „Művész halála” című munkájáért az állami ezüst érmet, a „Óróf Teleky Géza halálára” címűért az állami bronz érmet és egy kiállított művészeti koszorújával pedig a székesfőváros tiszteletbóját, 200 koronát nyert el.

**Megüresedett tanácsosi állás.** Szécsény mezőváros előjárósága a megüresedett tanácsosi állásra pályázatot hirdet. A pályázni ni akarók — a választás napjáig november hó 4-ig — szóval vagy írásban jelentsék be szándékukat a járási főszolgabírósnál.

**Jönnék a színészek.** Könyves Jenő — jelenleg Aranyosmarót-on időző — országoshírű, kitűnően szervezett színtársulata november hó 11-én b.-gyarmatra, azután pedig városunkba fog érkezni és előadásait a „Hungária szálló” nagytermében fogja megkezdeni. Bérlet eszközésével Pintér Dezső lítkár van megbízva, a ki már a napokban megérkezik. Szelvények is lesznek kibocsátva. Minden előadás bérletben kerül színiere. Bérlet összeg utólag is fizethető.

**Fáradt alakok.** Ez a címe annak a tizenhárom elbeszéléstől álló kötetnek, — melyet Kardos István adott ki Balassagyarmaton Kondur Sándornál. A fiatal tehetséges szerző — Dr. Kardos Sándor helybeli főorvos fia, városunk szülötte — legjobb műveit köztölte bokrétaiba. Az oroszánkörmök léptenyomon kivillannak s ha az ajánló sorokban nem is látjuk Bródy Sándor nevét, a mester hatását ugyanis felismerhetjük. Fogékony lelkével az élet tarka képét tárja elénk, ahol mindenütt az érzésre appellál, még ha tan gonyolja is. Melegen ajánljuk az irodalom barátjainak figyelmébe s főleg azokéba, akik érdeklődéssel kísérik a fiatal erők szárnybontogatását — Megrendelhető: a szerzőnél Szécsényben, vagy a kiadónál Balassagyarmaton Kondur Sándor könyvkereskedésében.

**A poltár—rimaszombati vasut megújítása.** A máv. igazgatósága s a miskolci üzletvezetőség kiküldöttei az elmúlt hét folyamán hivatalosan megvizsgálták a poltár—rimaszombati vasutvonalat. A vizsgálat eredményéhez képest a vasutvonal poltár—osgyáni szakaszát még e hó végén átadják a forgalomnak, míg a rimaszombat—osgyáni vonalszakaszon a rossz időjárás miatt több javítani van s az csak később kerül átadásra.

**Tandijmentes helyek betöltésére felhívás.** A Magyar Tanügyi Intézet az általa vezetett, miniszterileg engedélyezett Kereskedelmi Szaktanfolyamra 40 tandijmentes férfi és nő-jelentkezőt vesz fel, a kik közül 20 növendék a nappali, 20 pedig az esti kurzusra járhat be. — Felvesz a tanfolyamra 40 fél-tandijmenteset is. — A tanfolyam célja, hogy azok, kiknek nem állott módjukban, hogy felsőkereskedelmi-iskolát végezzenek, a kereskedelmi életben legszükségesebb ismeretekre kiképeztesse, hogy tudásuk alapján megfelelő irodai alkalmaztatáshoz juthassanak főbb tantárgyak: Könyvtitel, magyar-német kereskedelmi-levelezés, irodai-munkálatok, számtan, gyorsírás, gépirás, helyesírás és szépírás. — Folyamodványok a Magyar Tanügyi Intézethez VII., Rákóczi ut 60 melőbb ekküldendők. Kérvényekhez a születési, utolsó iskolai és szegénységi bizonyítvány csatolandó. — A tanítás f. év november hó 15-én kezdődik s öt hónapon át tart. A szerzett tudásról miniszteri biztos jelenlétében történő vizsgálaton tesznek tanúságot, melyről bizonyítványt kapnak. —

## ◎ ◎ CSARNOK ◎ ◎

### Mulandóság.

Irtó: Szaboleska Mihály.

Hejh, gazdag természet, de leszegényedtél:  
Lombos, leveles nyár, de kopárrá lettél.  
Hova lett a rétek ezer vad virága?  
Hova az erdőség koszorus lombosára?

Hova lett a bővös láng a nap-szeméből?  
A kacagó kékség, a gondolatlan égről?  
Hova a költészet a madár szavából?  
A hangulat és szín, a táj távolából?

S hova lett mindez, hajh olyan észrevétlen?  
— Virág az élet egy gyermeklány kezében.  
Mire összekötné: por lesz a virágból,  
Öreg anyóka a hajnalszemű lányból!

**Szerkesztésért a kiadó felelős.**

Őszekulcsoltad vézna, sorvadit kezeid, nedves szemedet felemelled az égre s félhangosan zokogtad el — mert hiszen faldalmad örökké csak zokogást csalt ki tőled — az „Ave Maria”-t . . .

Fohászoktál . . . És törtél. Szenvedéseid békén viselted el . . . Te jó. Te áldott jó asszony . . .

. . . Szemeimből kitörölöm a könnyeket. A sírod nézem. A gondozatlan, vadon, gyepel benőtt síron pihenetiem elgyöngült szemem . . . Jól esik, hogy ennyit látok legalább, ha már téged többé úgy sem lehet . . .

Minden évben kiutazok ilyenkor hozzá, meglátogatom. És öntözgetem könnyeimmel sírját . . . Hadd nőljön ki nyomán tavasszal a fű, a sárga hérics, a pitypang, a vadszegfű . . . És megtelje szomorúsággal, de boldog tudatban, — hogy kedves köteleltséget teljesítettem, mikoris felfohászoktál sírjánál az égre, elzokogtam minden keserűségemet, beszámoltam minden tetteimről neki s megerősítve hitem, erőt merítettem a szenvedésteljes életre — elrejtőzködöm a vonat egyik kis fülkéjében, otthagynom magára, hogy: szenderegj, szenderegj békén, te jó . . . te áldott jó asszony . . . szegény édes anyam . . .

Letérdelek melléd. Tépegetem a dudvát, száraz gallyal kotorom fel a földet és tenyermel elsimítgatom, elegyengetem, hogy szép legyen, hogy tiszta legyen . . . Odate szem keresztedre virágkoszorúmat s gyertyácskákat, szép piros, kék, sárga színű gyertyácskákat tűzdelek sírodra: körül, aztán kereszt forinjában, mint a többiek szokták . . .

. . . Egyre hulló könnyeimen által meghatva nézem sírodat. Nézem és eszembe jutnak gyerekeim. Minden. Minden . . . Kicsi iskolás fiú koromtól a végig . . . Látom, mint görnyedsz a kései éjji órákban varrógépednél; látom, mint készíted kiusiny ruhámat . . . Közben odapillantasz felénk, a gyerekek ágyára. Be vannak-e takarva jól? Nem dobták-e még le takarójukat, amint szokásuk? Oh, mert ha igen, te nagyon jó vagy és tüstént betakarogtad testecskéiket, hogy valahogy meg ne fázzanak kicsinykéid — az Istenért, — valahogy ne . . . Imádog azt a két kicsi fiút, odaadnád értük életedet is, csak bajuk ne essen . . . — Ébren vagyok. A takaróm alól sandítok rád. Nézelek . . . Zakatol a géped . . . Szemed álmosan hunyókál . . . De akkor én még nem tudtam becsülni azt a szorgoskodást. Kicsi

gyerek-eszem nem tartotta nagyak . . . Bezeg most . . .

Emlékek, fájón érintő kedves emlékek . . . És ez mind csak nekem jut eszembe? Nem . . . Gondolnak erre övéi mind. Csak-hogy szerte repült a kicsi fészek mindenik lakója, ki erre, ki arra, én vagyok hozzá még a legközelebb s meglátogatom anyámat mind-szenteknek mindenik estéjén . . . Ők otthonukban gyujtanak majd gyertyát s hullatnak könnyeket azért az áldott, jó asszonyért . . .

. . . Ismét látomás. — Betegen látlak újra . . . Ott ülök az ágyad szélén s nézelek, — lesem ajkidról a szót . . .

Vézna kezed egy arcképet szorongat. Nézed . . . Szemeid elfutja a könny . . . Közelebb emeled, hogy jobban lássad . . . Nézed . . . És tudj' Isten hogyan: az ajkidat találta émi, a te kicserepedett, száraz ajkidat . . . Véletlen . . . Hiába, a könnyek . . . Azután rám nézel. Megsimogatod arcomat s beszélsz: „Ahogy te akarod . . . Ha szereted és ő is . . . legyen úgy . . . Én már azt úgy sem fogom megémi . . . De nem baj . . . Legyetek boldogok, nagyon boldogok . . .

. . . És még sem lett semmi sem úgy

913—1913. végreh. az.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a rimaszombati kir. törvényszéknek 1913 évi 6818 számú végzése következtében Dr. Baksay Dezső rimaszombati ügyvéd által képviselt Rimaszombati Takarékpénztár r. t. javára 151 kor. 72 fill. s jár erejéig 1913 évi október hó 1-én fogatósított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 792 koronára becsült következő ingóságok u.m. bútorok és 18 mm. árpa nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1910-ik évi V 4685 számú végzése folytán 151 kor. 72 fill. tőkekövetelés, ennek 1913 évi július hó 15 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 143 kor. 48 fill.-ben bírósággal már megállapított költségek és 2 k. 20 fill. árverés kiütési díj erejéig Szécsényben leendő megtartására 1913 évi november hó 14-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1913. okt. hó 26-án.

**Nagy, kir. bír. végrehajtó.**

928—1913 végreh. sz.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1913 évi 6857 és 4144 számú végzése következtében Dr. Kertész Arnold szécsényi ügyvéd által képviselt Szécsényi Népbank r. t. javára 4600 és 950 K. s jár ere-

anyám. Hiába könnyeztél, hiába áldottál meg... Hiába foglaltad imádba boldogságomat... Nem ugy lett... Miért? Nem tudom. — Sokszor elgondolkodom, úgy érzem ilyenkor, hogy talán nem is tehetek róla. Így történt, mert valaki más is így akarta. Talán te, édes, jó anyám? Lehet. Te látod a jövőt... Talán valami nem jól rejteget számomra az? Lehet... Belopózkodtál szívembe s kiöltted belőle azt a kicsi érzést, amelyet előbb én keltettem fel valaki szívében... És ez a valaki atkoz, mert meg kellett ismermie a boldogságnak rózsás utait; lehet hogy csak azért, hogy megcsufolja, kikacagja, gonyl üzzön belőle, mert szappan buborék az, — hidd anyám, mert ő hiszi, hogy az — szappanhoborék és ez is csak kevésnek van adva...

Alkonyul. Jobban képesedik a temető. Egyik-másik siron ki-kigyulnak az apró gyertyalángok és én még mindig csak léredek s lelkem beszélget veled, aki itt vagy, itt lebegsz sirod körül: te jó, te áldott jó asszony, — szegény édes anyám...

jéig 1913 évi július hó 22-én fogatósított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 850 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 1 kazal széna és 213 kereszt buza és rozsnak szalma hozama 17 kereszt árpának hozama nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1913-ik évi V 2802 számú végzése folytán 4600 és 950 K. tőkekövetelés, ennek 1912 évi decz. hó 24 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 398 kor. 46 fillérben bírósággal már megállapított költség és 3 kor. 20 fill. árverés kiütési díj erejéig Varsányban leendő megtartására 1913. évi november hó 6-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. évi október 20-án.

**Nagy, kir. bír. végrehajtó.**

4131—1913 tkvi. sz.

**Árverési hirdetmény-kivonat.**

A szécsényi kir. járásbíró, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a Szécsényi Népbank végrehajtónak Pusztá Mihály Jakab és Trsai végrehajtást szenvedett elleni 190 kor. követelése és jár. iránti végrehajtásban a N. Ludány községben fekvő: f. ludányi 282 sz. tjkvi I 1 3—7 9—12 sz. 176 b 278 b 246 b 396 b 409 b 337 b 517 b 593 b 634 b 463 b hrsz. szántóföld, szántó vető, 103 b 1 hrsz. szántóvető rét Nagyrét Ipolynál Káposztásnak és Luczernásnak B. 5 16 a Pusztá Mihály nevében álló részére 550 kor. u. o. 159 sz. tjkv. 1 sz. 707 hrsz. Öreghegyi szőlőnek B. 33, 35. a u. a. nevében álló részére 143 kor. u. o. 27 sz. tjkv. I 1 sz. 32 hrsz. 25 sz. belteleknek B. 15 18 a u. a. nevében álló részére 148 kor. 50 fill. ezennel megállapított kikiáltási árban az újabb árverést elrendeli, és hogy az utóajánlat következtében a fentebb megjelölt ingatlanok az 1913 évi november hó 17-én d. e. 10 órakor ezen kir. járásbíró tdkönyvtárában Ludány község házában nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási ár 2/3 részén alul eladatni nem fognak.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. Kir. járásbíró, mint tkvi. hatóság. Szécsény, 1913. október 4-én.

**Szenthe, sk. kir. járásbíró.**

A kiadmány hitelül:

**Sextius, kir. tkvtó.**

3784—1913. tkvi. sz.

**Árverési hirdetmény feltételek.**

A szécsényi kir. járásbíró, mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy a Huszár János végrehajtónak Kuris Ferdinánd és tsa vég-

rehajtást szenvedett elleni 200 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyére vonatkozó a szécsényi kir. járásbíró területén lévő Piliny községbe fekvő a pilinyi 16 sz. tvjkb. A 1 5—8 sor 13b, 13c, hrsz. Beltelek ház, Beltelek, legelő és Erdő illetőségre 826 kor. u. o. 1 2 sor 956a hrsz. Sávölgyi Szőlőre 58 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban a következő feltételek mellett elrendeli az árverést, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanokra 1913 évi nov. hó 28 napjának d. e. 10 órákor Piliny község házában megtartandó árverésen a megállapított kikiáltási ár 2/3 részén alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 1881 november 1-én 3333. sz. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirokban az 1881. t.-cz. 170 §-a értelmében a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Szécsény 1913 szept. hó 16-án.

A kir. járásbíró mint tkvi. hatóság.

**Szenthe, s. k. kir. járásbíró.**

A kiadmány hitelül.

**Sextius Lajos, kir. tkvtó.****Értesítés.**

Van szerencsém a nagyérdemű közönség h. tudomására hozni, hogy Szécsényben

**a Barok-féle éttermet és kávéházat átvettem és megnyitottam.**

Jó magyar-konyháról, kitűnő italokról és figyelmes kiszolgálásról minden időben gondoskodva van. — A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

**Laczuska Titusz.**


Mindennemű iskolai felszerelések u. m.: tankák, írő- és rajzeszközök iskolai könyvek, iratok, irkák- és rajzfüzetek nagyválasztékban kaphatók:

**Glattstein Adolf**

könyv-és papirkereskedésben  
SZÉCSÉNY.

Ugyanitt feltűnő újdonság  
képes levelező-lapokban.

**Hirdetések jutányos áron közöltetnek lapunkban.**

A főváros összes napi- és heti-lapjaira  
előfizetéseket elfogad:  **GLATTSTEIN ADOLF**  
papírkereskedő • Szécsényben.

A folszázad óta fennálló

## UJLAKI TÉGLA és MÉSZÉGETŐ

RESZVENYTARSULAT



legkifünőbb minőségű

### ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszarnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

 **Kerjen árajánlatot!** 

Képviseelő: **PRÁGAI ERNŐ** fakereskedő, Szécsény.

22-25

Legjobb anyag — legjobb munka — legmesszebmenő jótállás.

Izléses munkáért többszörösen kitüntetve.

## ULIP ISTVAN

elővirág terme

LOSONCZ,

RAKÓCZI-UT.

TELEFON 123.

Helybeni megrendelések

: **GLATTSTEIN ADOLF** :

könyvkereskedésében

24 órán belül szállítatnak

Legujabb felvételű

szécsényi látképes

## ANZIKSZOK

nagy választékban

== kaphatók: ==

**Glattsein Adolf**

könyv- és papírkereskedésében

## Huszár Mihály

nógrádmegye legnagyobb  
ruhafestő, vegytisztító- és gőzmosó intézete

LOSONCZ,

Kossuth Lajos-u, 10,

Vidéki megbízások pontosan eszközöltetnek.

Gyász esetben ruhák

48 óra alatt

festetnek feketére.

Elsőrendű munka. — Pontos kiszolgálás.

## GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdája,

könyv, írószér- és papírkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar-árudája.

a „Szécsényi Hírlap” kiadóhivatala.

**SZÉCSÉNY, (NÓGRÁDMEGYE) RAKÓCZI-ÚT 585.**

Készít minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat díszes, pontos és gyors kivitelben bannulatos olcsó árakon.

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt teljesítetnek.

Allandó raktár: mindenféle papirosokból, rajz- és írószerekből, ügyvédi-, közigazgatási- s különböző hivatali nyomatványokból.